

《曾少年》杀青 张一山关晓彤变身『欢喜冤家』



关晓彤

电视剧《曾少年》已杀青并有望于今年播出。剧中,张一山、关晓彤演绎一段从真情守护到长情陪伴的故事,让人体会青春的酸涩与成长的阵痛,也带给人甜蜜和遐想。

据悉,《曾少年》故事从上世纪末讲起,时间跨度超过20年,其中涉及到许多当下观众曾经或正在经历的现实。从全民选秀到互联网风云,从抗击非典到汶川地震,这部剧呈现了一代人的共同经历。胡同里的杂院儿、老旧小区改造、流行音乐的红火、街坊们围着大彩电看世界杯、手机网络接二连三登场,这些场景让观者仿佛随着主角的回忆重新经历了中国变化最快的岁月。该剧也可谓是一部“80后”集体成长手册,他们曾体验过的豪迈、对爱情不计成本的守护、对梦想执着不悔的追寻以及在时代浪潮中曾挣扎过的困境和拥有过的拼搏的勇气。

主演方面,有张一山、关晓彤、范丞丞、李溪芮、姜珮瑶、毛晓慧等。其中,张一山饰演一个北京土生土长的“胡同小爷”秦川,为人仗义执着,同时拥有很硬的拳头与极柔软的心,能动手解决的事绝不动口。关晓彤饰演活泼开朗的北京大妞谢乔,是一个出身于知识分子家庭的普通北京女孩,心思清澈,虽然中规中矩,但在一些方面却极有天赋和运气。

剧中,秦川与谢乔在四合院里一起长大,既是知己知彼的青梅竹马,也是不折不扣的欢喜冤家。他们在时代洪流与人生节点中,各自经历不同选择,兜兜转转,最终认清了彼此的感情。从发小、朋友到知己、保护者,人物命运不断交叠,在身份的转变之间,他们很好地诠释了“陪伴才是最长情的告白”。值得一提的是,张一山、关晓彤与剧中角色设定颇为吻合,两人同为土生土长的北京人,同样是童星出身,又上了同一所大学。

剧中,关晓彤和张一山谁欺负谁多一点?关晓彤笑言,剧中两人互相欺负,戏外,每天的拍摄现场也是特别欢乐,“互相贫、互相掐”。(据《新快报》)

《加油!妈妈》
展现真实丰富的生活姿态

电视剧《加油!妈妈》于6月5日在央视电视剧频道(CCTV-8)开播,张雨绮、吴越、董洁、海陆以及潘之琳为观众展现了妈妈们真实、丰富的生活姿态,她们实现了自我的成长,成为妈妈,也成为了自己。

《加油!妈妈》剧情围绕周南南(张雨绮饰)、苏青(吴越饰)、何晓涵(董洁饰)、秦薇(海陆饰)、朱璐曦(潘之琳饰)5位不同妈妈的生活展开,细腻呈现了5个不同家庭的生活状态以及各自在家庭生活、养儿育儿中需要面对的不同议题:“事业与家庭之间的平衡”“婆媳关系”“夫妻间的矛盾”等。妈妈们是孩子的妈妈,是丈夫的妻子,同时也是独立的个体,多重身份的叠加,让她们的生活更加艰难,这些也都是当代妈妈们现实生活的投射。

据悉,剧中5位性格迥异的妈妈,因孩子而相遇,在之后的日常相处中,又因为立场和想法的不同,彼此之间产生各种误会与摩擦。另一方面,5位妈妈直面生活困境,不断打破枷锁,自我抗争,也借此鼓励女性大胆释放自我价值和力量。(据《新快报》)



《加油!妈妈》海报

《黑白密码》延续硬核粗狂风格

刑侦剧《黑白密码》目前剧集拍摄已近尾声,近日该剧发布首批剧照。该剧由王子奇、苏晓彤再次合作主演。

该剧讲述了5年前“西北狼”犯罪集团遭警方剿灭,但首领古木岚、骨干老枪和警方派出的卧底林轲等人全部失踪,生死难测。5年后“西北狼”集团死灰复燃重现江湖,警察楚一寒为了寻找母亲林轲,主动请缨成为卧底再度潜入犯罪集团,在前刑侦副支队长、当年西北狼案的主要执行人程樊的支援下一步步深入犯罪集团的核心。在这个过程中,楚一寒与古木娜产生交集并互生好感,两人一同经历了一系列阴谋,并在险象环生的种种情境之下终于拨开重重迷雾,彻底粉碎“西北狼”集团。

《黑白密码》是导演赵浚凯继《黑白禁区》之后,“黑白”系列的第二部作品,此次将继续延续硬核粗狂的风格。该剧是在敦煌实景拍摄,剧中西北狼、密码、枪战、破案等元素吸睛十足。

主演方面,继《御赐小仵作》后,王子奇、苏晓彤再搭档,王子奇饰演警察楚一寒,苏晓彤饰演女主角古木娜。此外,还有田雨、杜源、赵荀、傅程鹏、徐洪浩、张志坚、刘威威等实力演员加盟。剧中,刘威威饰演男主角楚一寒的母亲林轲。(据《新快报》)